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Zápisnica zo schôdze Výboru Sekcie gynekologickej urológie SGPS SLS

Dátum: 
12.mája 2011

Miesto: 
Nitra

Prítomní: 
prim.MUDr. Ján Galád, 

prim.MUDr.Tibor Matuška,CSc., h.doc., 

MUDr.Tomáš Danys, PhD. 
Neprítomní:0  
Hostia: 
0

Program:
1. Otvorenie a schválenie programu

2. Vyhodnotenie výsledkov korešpondenčných volieb do Výboru Sekcie gynekologickej urológie SGPS SLS

3. Voľba predsedu, podpredsedu a vedeckého sekretára výboru

4. Plán činnosti na rok 2011

5. Určenie termínu nasledujúceho zasadania výboru.

6. Diskusia, rôzne

7. Záver
1. 
Predseda výboru MUDr.Galád otvoril schôdzu. Všetci prítomní jednohlasne schválili návrh 
programu.

2. 

Predseda výboru MUDr. Galád informoval o výsledkoch volieb do Sekcie gynekologickej urológie: MUDr.Galád – 22 hlasov, MUDr.Matuška – 12 hlasov, MUDr. Danys – 9 hlasov, MUDr. Urdzík – 8 hlasov.

3. 
Tajnou voľbou boli na obdobie 2011-2016 do funkcií výboru zvolení: predseda: prim. MUDr.Ján Galád, podpredseda: prim.MUDr.Tibor Matuška,CSc., h.doc., vedecký sekretár: MUDr.Tomáš Danys, PhD.
4. 
Predseda preložil plán činnosti na najbližšie obdobie:

· najdôležitejšou úlohou je doriešiť  žiadosť o doplnenie kódu 312 ( gynekologická urológia) do Zoznamu liečív , liekov a zdravotníckych   pomôcok  – pre možnosť  preskripcie  v subšpecializačnom odbore gynekologická urológia. Kompetencie na realizáciu zmeny zaradenia má Ministerstvo zdravotníctva SR, návrh na zmenu predkladá hlavný odborník pre gynekológiu a pôrodníctvo a Sekcia gynekologickej urológie SGPS. Výbor poveril MUDr.Galáda pripraviť žiadosť pre opätovné predloženie návrhu na MZ SR. Následne návrhy na zmeny je možné prekladať Kategorizačnej komisii pre zdravotné pomôcky a lieky MZ SR štvrťročne tak, ako prebiehajú kategorizácie. 
· aktualizovať zoznam členov sekcie gynekologickej urológie – poverení sú všetci členovia výboru 

· aktívne osloviť potenciálnych nových záujemcov do sekcie gynekologickej urológie,  prihlasovať sa dá prostredníctvom web stránky SGPS  (www.sgps.sk). Výbor poveril MUDr.Danysa  zaktualizovať možnosť prihlásenia sa aj prostredníctvom web stránky (www.urogynekologia.sk)

· organizovať konferencie s urogynekologickou tematikou 1x ročne s tým, že by sa striedali konferencie v Nových Zámkoch a na Sliači. Najbližšia konferencia sa koná 17.6.2011 v Nových Zámkoch, následne bude treba zvoliť termín konferencie na Sliači, do úvahy pripadá aj termín koncom septembra 2012, bude ho však potrebné zosúladiť  s akciami SGPS, ISC, IUGA a FIGO – organizáciou je poverený MUDr.Galád. 
· navrhnúť redakcii časopisu Gynekológia pre prax vydanie čísla s tematikou Urogynekológia, nakoľko od posledného vydania čísla s touto tematikou pribudlo veľa nových poznatkov, najmä v oblasti operačných postupov. MUDr. Galád je poverený osloviť predsedu redakčnej rady MUDr. Tibora Bielika, CSc.
· začleniť Sekciu gynekologickej urológie do štruktúr IUGA, EUGA, príp. ďalších medzinárodných organizácií 
· zabezpečiť vyššiu aktívnu účasť členov sekcie na odborných konferenciách s tematikou urogynekológie a panvového dna 
· spolupracovať na tvorbe a pripomienkovaní legislatívnych noriem (Usmernení a Vestníkov MZ SR) v súčinnosti s hlavným odborníkom pre gynekológiu a pôrodníctvo 
· pokračovať v školiacej činnosti nových operačných postupov v školiacom mieste Gynpor. s.r.o., Sliač

5.
Ďalšia schôdza Výboru Sekcie gynekologickej urológie SGPS SLS sa uskutoční 

17.6.2011 v Nových Zámkoch po skončení X. konferencie gynekologickej urológie.

Na schôdzu budú prizvaní: MUDr.Branislav Kopčan – na koordináciu styku so zdravotnými poisťovňami a  MUDr.Peter Urdzík, PhD. – na koordináciu vedecko-výskumnej činnosti a realizácie odborných štúdií

6.
MUDr.Matuška ako organizátor navrhuje z X. konferencie sekcie gynekologickej urológie v Nových Zámkoch zrealizovať zápis a tento publikovať v časopise Gynekológia a pôrodníctvo, realizáciou zápisu je poverený MUDr.Danys.

MUDr.Galád vyjadril poďakovanie MUDr.Danysovi za doterajšie aktualizovania web stránky www.urogynekologia.sk
7.
 Predseda poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil.
V Nitre 12.mája 2011  

Zapísal: MUDr. Tomáš Danys, PhD.

Overil: prim. MUDr. Ján Galád
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